

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:雷阵雨,最高33°C,最低28°C



明天:多云,最高34°C,最低27°C

2018年8月21日 星期二 农历戊戌年七月十一 今日36版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20638 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

根据《上海市人民政府关于本市开展第四次经济普查的通知》(沪府发〔2018〕8号)精神,本市于2018年与全国同步开展第四次经济普查。普查的单位清查时间为8月至12月,现将有关事项公告如下:

- 一、单位清查的目的是摸清本市各类单位的基本情况和分布状况,界定本市第四次经济普查的对象与种类,确保普查单位不重不漏,为普查登记等工作奠定基础。
- 二、单位清查的对象是在本市行政区域内全部法人单位、产业活动单位以及从事第二产业和第三产业的个体经营户。
- 三、所有普查对象应根据《中华人民共和国统计法》和《全国经济普查条例》的规定,积极配合和支持普查员开展工作,如实填报清查表,不得拒报、迟报,不得伪造、篡改资料。
- 四、经济普查取得的单位和个人资料,仅用于经济普查的目的,不作为任何单位对经济普查对象实施处罚的依据。

上海市第四次经济普查领导小组办公室
2018年8月

为新时代新变革凝魂聚力

新华社播发党的十八大以来宣传思想工作述评 >>>2版

李强在市组织工作会议上强调

新时代上海干部的特质 有激情 富创造 勇担当

>>>详见第3版·要闻

李强主持市委中心组学习会强调

构筑未来发展战略优势 增强中心城市核心功能

>>>详见第2版·要闻

习近平将主持北京峰会

中非合作论坛北京峰会九月三日至四日举行

据新华社北京八月二十日电

标题新闻

让水在城市的迁徙更自然更环保—— “海绵城市”创新“智慧生态”



“互联网+海绵城市”不断创新“智慧生态”,精细化雨洪防控,让水在城市的迁徙更自然更环保。

位于世博会城市最佳实践区的“活水公园”,是上海“海绵城市”项目的成功范例。这里已建成国内首个“海绵城市”项目计量监控后评估系统,成功实现小雨不积水、大雨不内涝、全场地雨水收集、北区雨水收集净化等目标。被利用起来的活水公园也成为周边居民、公司白领休闲小憩的“城市亲水客厅”。

图为“活水公园”湿地造型仿佛一片片“鱼鳞”,由9个植物塘和18个植物床组成

首席记者 刘歆
摄影报道

(相关报道见第5版·要闻)

新华社上午电

中国与萨尔瓦多 建立外交关系



上海书展今落幕 阅读之夏引共鸣

>>>详见第15版

距离不远 价格不贵 品种不少 味道不错

让“老年助餐点”传递更多幸福滋味



中午11时许,位于杨浦区殷行一村74号的“银福小厨”热闹起来。小店约五六十平方米,装修朴素清新,有三十来个座位。不少住在附近的老人冒雨陆续来到这里,买上两三个喜欢的小菜,打上饭和汤,开开心心地吃起午餐来,一边吃,一边还能和老邻居聊聊天呢。

如果不介绍,很多人都不知道,这家“小饭店”其实是殷行街道的老年助餐点。这里与一般的助餐点不同,饭菜是在后厨现烧的,供应的不是套餐,而是像饭店或食堂那样,每天都有十多个品种,菜单

都在墙上,比如椒盐排条、鸡腿、红烧罗非鱼、干煎带鱼等大荤4.5元,油面筋塞肉、炒蛋、西葫芦肉片等小荤2.5元,米苕、咖喱土豆、南瓜等素菜均为1.5元,汤是免费的。老人可以自己选择,吃午餐10-12元。除了午餐,这里还供应晚餐。老人反映,家门口的助餐点味道不错,解决了每天吃饭这个大问题。

在另一家位于闸殷路68号的“幸福食坊”,则在早上和中午供应面条和盖浇饭,大排面7元、荠菜大馄饨5元,深受老人欢迎。在民星一村一居委也有一个助餐点,那里没有厨房,由银福小厨送餐,老人同样可以自己按需选菜付钱。如今,三个助餐点由同一家企业经营,

每天送餐700份,其中送餐上门300多份。送餐标准刚刚调整过,今年5月从原来的9元一客调整为11元(含送餐费1元),一大荤一小荤一素菜一汤。被送餐的老人中有特殊要求的,比如无糖餐食、不吃海鲜、不吃蛋或只吃素,都可以满足。

像银福小厨这样的为老助餐点,到目前为止杨浦区共有58个,为全区3000多名老年人提供助餐服务,其中,70岁以上高龄、纯老、独居或行走不便、生活不能自理的占84%。享受集中用餐者约占助餐总人数的45%;上门送餐约占助餐总人数的55%,餐费从8元-12元,分不同档次。对不同类型的社区老年人助餐点,市、区分别给予

运营补贴。另外,对困难老人还有1元/餐的助餐补贴。

上海各区在解决老年助餐的问题上,都动足了脑筋。在寸土寸金的上海市中心地段,黄浦区的许多老人天天能吃到一份“8元午餐”,有荤有素,卫生可口,还是光明邨、小绍兴等老字号定制出品。黄浦区政府对两家餐饮企业提供场地、设备,两家老字号配餐中心覆盖黄浦区全部10个街道,7年来没有涨过价,用餐老人从最初的3000多人增加到5000多人。最近,区里还投入600多万元实施明厨亮灶工程,所有的厨房、配菜间、助餐点,都与食药监部门联网,全程监控,确保老人吃得安全,吃得放心。 本报记者 邵宁

杏花楼 特制伍仁月饼 传承经典

销售热线: 63553777
电话: 68536303
www.xhlgf.com